Examen final de Análisis Matemático 1      –Cursada 2015-       Marzo2016 (3º llamado)
Para Aprobar deben tener 2 puntos Bien de Teoría

	Apellido y Nombre
	1
	2
	3
	4
	5
	Nota

	
	
	
	
	
	
	
	




1. Estudiar:  intervalos de crecimiento y decrecimiento, máximos y/o mínimos para la función, concavidad y convexidad, puntos de inflexión (justificar cada uno)   (1:50 puntos)
2.  a)Enunciar y demostrar el  Criterio de Comparación para series de términos positivos.  (1: 50 puntos)
   b) Analizar la convergencia o divergencia de la serie     . Justificar  (0,50 punto)


3. Resolver:           b)       (2)
4.a) Enunciar y demostrar el Teorema del Valor Medio o de Lagrange.  (1.50 puntos).

b) Hallar el valor de k para que f(x) sea continua en x = 6  f(x) =  . Justificar                                 (1)
5. a) Demostrar que si una función es derivable en un punto y creciente en un entorno de ese punto, entonces es f’>0 
 en ese entorno.(1 punto)
  b) Sea f(x) = tg x en el intervalo (, se verifica el Teorema de Bolzano? Justificar la respuesta y enunciar el Teorema  ( 1 punto)
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